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EK®OQONHXIEIX @
OEMA A

Al. ’Eoto f po ovveyng cvvaptnon oe éva didotnua o, G etvon po wapdryovca
™¢ f oto [a, f], T01e va amodeilete Ot

’ RS
[ f(t)dtG(ﬂ)G(@
Movaoseg 7

A2. No dotvndcete 1o Oedpnpo Méong Tmﬁgij apopikov Aoyiopot (@.M.T.)

Movaoss 4

A3.  Tlote Aépe 6T po cvvdptmon f elvarmopaymyloiun og éva kKhelotd diotua [a, f]
ToVL 1ediov opLoHov NG,

OTO YPOUUG. TOD QVTIOTOIYEL O n Lweto, av n mpotoon eival

owoty, N Adbog, av n Tpotoan.evar’ v00c0
a) H e&lowon |z —z| = 0 moplordyvetToy KUKAO LE KEVTPO TO onpeio K(zo) kot

axtiva p°, Omov z,
B) Av lim f(x)<O0, 16

X‘)XO

v) loyber otu: |nu§é§ KdO«@K
8) Ioyber ot fim > . IY

Movaoss 4
Ad4.  Noa yopoxtnpiosts TIg TPOTAOEL K0/101)0 POVTOG OTO TETPAOLO OGS OITAO.
@ 0N _THAE
Q’

Movaodeg 10

OEM
Oewpo Uyadkove aptdpoic z yio Tovg omoiovg IoyYVEL:

Q (z-2)(z-2)+|z-2|=2
: S No amodeiéete 0TL 0 YE®UETPIKOG TOMOG TOV EIKOVOV TOV UIYOdIKOV z, gival KOKAOG
ue kévrpo K(2,0) kat aktiva, p =1 (povadeg 5)
21N ouvéxel, Yo Kabe pyadikd z 7oL OVIKEL GTOV TOPATAVED YEMUETPIKO TOTO, Vo,

amodeifete 0T |z| < 3 (Hovadeg 3)
Movaoss 8



B2.  Av ot pyadwkoi apiBpol z;, zz OV CVAKOLY GTOV TAPOTAVE® YEMUETPIKO TOTO gival

pilec e eliowong w* + pw +y=0, pe w pyadcd apdpd, Py € B, ko

|Im(zl)—Im(Zz)| =2 %7

p=—4 xu y=5

t61E VO amodeiete OTL

Movaoses 9
B3. Ozwpoipe Tovg pryadkovg aptBpovg o, o , 2 0l 0OTOioL-a LV GTOV YEMUETPIKO
610 TOL gpTHATOC B1. Av 0 pryadioc apBuodg v 11(181 M oxéon:
V4oV ta v+ oag=0 x
t61E VO amodeiete OTL
v <4

OEMAT &
Oewpovpe 11 cvvaptnoe £, g R — R, pe é%kywyimpm TETOIEG DOTE!

o (f(x)+x)(f'(x)+1)=x,10Kkdbe x € R.

e £(0)=1xku 2 @
i

o g(x)= P ———
; = J—%%; xelR
@ Movaoses 9

2
I'2.  Noa Bpeite 0 n)u@/ TpaypoTKAOV POV ¢ eéiomong
‘ag(x» =1
x Movaoss 8

, , , , T , ,
3. Na omoéz/g%on VTLAPYEL TOVAGYIOTOV EVAL X, € (O, ZJ TETO10, OOTE!

% jf,,fmdt:f[xo —gjs@xo
@ ' Movaoss 8

Movaoss 8

I't.  No anodeiéete OtL:

e H /' eivor yynoing avéovca o1o (0, + )

« f)=1
. 1hir%f(lJrSh)h—f(l—h):0



Bempovye eniong T cvvapTNoN

g(x)zjx%dt, xe(l,+0) wou a>1 Z
Noa amodeiéete Otl:
Al.  f'(1) = 0 (povdodeg 4), kobdg eniong 6T 1 f Tapovoldle s@ oto Xxo = 1

(novadec 2).
Movaosg 6
A2. n g elvar yvnoeing avéovoa (Lovadeg 3), Kol 6T GLVE VOAMOGETE TNV ovVicmon
cto R.
8x%+6 2x"+6 %
J-sxhs g(u)du > J.2x4+5 g(u)du Y )
Movaoses 9

A3. m g elvar kvptn, kobdg emiong 6T 1M e&icwg

“f()-1
a-1)| ———dt= —a), x>1
(a=Df = ——di=(7 )
Exel axpiPdg pio Avon.
Movaodeg 10



